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DĚTSKÉ AUTOSEDAČKY 

           Pokud chcete bezpečně přepravit své děti po silnicích Evropy a kromě bezpečnosti i bez pokut, věnujte pozornost 
výběru z předpisů o používání dětských sedaček v automobilech.  

Obecně se nedopustíte žádného přestupku, pokud ve všech zemích, kterými projíždíte použijete pro děti do 12 let a 
celkové tělesné výšky do 150 cm certifikovanou autosedačku odpovídající věku a váze dítěte. Děti, do 12 let přepravujte 
na zadních sedadlech. Děti ve věku do 3 let můžete přepravovat i na předních sedadlech, autosedačka musí být otočena 
do protisměru a musí být vypnutý přední airbag. 
 
 
ČESKÁ REPUBLIKA  
Děti do 12 let musí být umístěny v dětských sedačkách úměrných jejich hmotnosti a věku. V současnosti je používání 
sedaček povinné i v obcích s výjimkou rodin se třemi dětmi. Dítě nemusí být připoutané v případě, že to nedovoluje 
zdravotní stav nebo tělesná dispozice. V takovém případě musí mít tato osoba u sebe příslušné lékařské potvrzení. 
 
         SLOVENSKO  
         Každé dítě do výšky 150 cm a do hmotnosti 36 kg musí být umístěno v dětské sedačce, 
         pokud převyšuje výšku nebo váhu, musí být jištěno bezpečnostním pásem. Přeprava 
         bez dětské sedačky - jen v obci a jen děti starší 3 let na zadních sedadlech připoutané 
         bezpečnostními pásy tehdy, pokud vozidla kategorie M1 a N1 tyto dětské zádržné systémy 
         nemají nebo je jich ve vozidle málo nebo pokud se již 2 děti přepravují v sedačkách a z 
         prostorových důvodů není možné další umístit. Pokud vozidlo nemá na zadním sedadle 
         bezpečnostní pásy (starší typy vozidel - od roku 1986 byly povinné bezpečnostní pásy na 
         zadních sedadlech i na vozidlech dovážených na Slovensko), děti do 3 let se nesmí v těchto 
         vozidlech přepravovat. Děti do 12 let a do tělesné výšky 150 cm se mohou na předních 
         sedadlech automobilů přepravovat jen tehdy, pokud vozidlo je vybaveno vpředu  
           bezpečnostními pásy a dítě sedí v zádržném systému pro ně určeném. 

         MAĎARSKO  
         Děti s výškou do 150 cm mohou byt umístěny i na předním sedadle v dětské sedačce 
úměrné jejich hmotnosti a věku, pokud není přední sedadlo vybaveno aktivním airbagem. Děti do 3 let mohou cestovat 
na předním sedadle v autosedačce v protisměru jízdy s vypnutým airbagem. Děti do 135 cm mohou cestovat na zadním  
sedadle s použitím bezpečnostního pásu. 
 
RAKOUSKO  
Děti mladší 14 let a menší než 150 cm, musí cestovat v dětské autosedačce úměrné jejich hmotnosti a to na předních i 
zadních sedadlech, nebo zabezpečené bezpečnostním pásem přizpůsobeným jejich velikosti. V autech, kde toto zajištění 
není možné, je přeprava děti zakázána. 
 
POLSKO, FINSKO, ŠVÝCARSKO  
Dítě do výšky 150 cm a do 12 let musí být přepravováno v certifikované autosedačce úměrné jeho hmotnosti a věku. 
 
NĚMECKO 
Dítě do výšky 150 cm a do 12 let musí být přepravováno v autosedačce úměrné jeho hmotnosti a výšce. Na zadních 
sedadlech mohou byt přepravovány bez sedačky jen v tom případě, že jsou využity všechny bezpečnostní systémy. 
 
FRANCIE  
Děti do 10 let musí být umístěny v dětské sedačce úměrné jejich výšce, hmotnosti a věku. Děti do 13 kg musí být v 
sedačce v protisměru jízdy. Děti od 9 do 18 kg musí používat klasickou sedačku. Větší děti mohou použít sedák a 
bezpečnostní pás. Pokud je sedačka umístěna na předním sedadle, musí být vpředu vypnutý airbag. Taxíky nemusí 
používat autosedačky. 
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CHORVATSKO  
Děti do 12 let musí sedět pouze na zadních sedadlech. Výjimka platí pro děti do 2 let, pokud jsou v autosedačce 
přizpůsobené jejich velikosti, umístěné v protisměru jízdy při vypnutém airbagu. Děti do 5 let musí sedět v autosedačce 
přizpůsobené jejich velikosti upevněné tříbodovým bezpečnostním pásem na zadním sedadle. Děti ve věku od 5 do 12 let 
musí být připoutány tříbodovým pásem a sedět na sedáku. 
 
DÁNSKO  
Děti do 3 let musí sedět v dětské autosedačce úměrné jejich hmotnosti a věku. Děti starší tří let mohou používat tuto 
autosedačku namísto bezpečnostních pasů. 
 
BELGIE  
Děti do 3 let musí sedět v dětských autosedačkách. Děti od 3 do 12 let musí mít bezpečnostní pásy přizpůsobené jejich 
vzrůstu. 
              
             NIZOZEMSKO  
             Děti do 3 let musí sedět v dětských autosedačkách  
             přiměřených jejich věku a to jen na zadních sedadlech. Děti od 3 
             let musí používat sedačku, speciální podložku nebo pás  
             přizpůsobený jejich velikosti. 
 
             PORTUGALSKO  
             Děti do 12 let a 150 cm výšky nesmí cestovat na předních 
             sedadlech, pokud nemají speciální bezpečnostní sedačku 
             schválenou pro tyto účely a pokud vozidlo nemá jen 2 sedadla. 
             Děti do 3 let smí cestovat na předním sedadle, pokud mají 
             připoutanou bezpečnostní sedačku v protisměru a pokud je na 
             předním sedadle vypnutý airbag. 
 
ITÁLIE  
Děti do 12 let a do 150 cm musí používat zádržné systémy (bezpečnostní pás a autosedačku přizpůsobenou jejich 
velikosti). Děti do 3 let mohou cestovat v zadní části automobilu bez ochranného systému pokud jím vozidlo není 
vybaveno, pouze pokud jsou doprovázeny osobou starší 16 let. 
 
ŠPANĚLSKO  
Do 12 let mohou byt děti přepravovány na předních sedadlech pouze v dětské autosedačce úměrné jejich hmotnosti a 
výšce. V opačném případě musí sedět na zadních sedadlech. 
 
VELKÁ BRITÁNIE  
Děti do 11 let a výškou do 150 cm mohou být přepravovány výlučné pouze v dětské autosedačce úměrné jejich 
hmotnosti a výšce na zadních nebo předních sedadlech. Děti starší 3 let mohou cestovat i za pomoci sedáku 
umožňujícího použití běžných bezpečnostních pásů. 
 
BULHARSKO, ŘECKO, RUMUNSKO, SLOVINSKO 
Dětské autosedačky nejsou povinné. Děti do 12 let nesmí sedět na předních sedadlech. 

 
IRSKO  
Dětské autosedačky jsou povinné pro děti do 3 let a zároveň se zákon vztahuje i na děti, které mají výšku menší než 150 
cm a váží méně než 36 kg. Děti od 3 let věku musí cestovat na zadním sedadle vozidla, pokud není vybaveno 
bezpečnostními pásy. Řidiči mají zákonnou povinnost zajistit cestujícím ve věku pod 17 let používat správnou sedačku. 

 
ŠVÉDSKO  
Děti nižší než 135 cm musí sedět v autosedačkách. Řidič se musí přesvědčit o tom, že děti s výškou nad 1,35 m a mladší 

15 let jsou pripásané bezpečnostním pásem. 
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LOTYŠSKO  
Děti do 150 cm musí být umístěny v dětském zádržném zařízení. 
 
LUCEMBURSKO  
Děti do 3 let musí být umístěny ve schváleném zádržném zařízení. Děti s hmotností nad 36 kg a výškou nad 150 cm 
mohou používat bezpečnostní pás. 
 
MALTA  
Děti do 3 let musí být umístěny ve vhodném zádržném systému. Děti ve věku 3-10 let musí být v zádržném systému, 
pokud cestují na předních sedadlech. Na zadních sedadlech se musí systém používat pouze v případě, že je k dispozici. V 
jiném případě se používá bezpečnostní pás pro dospělé. Děti ve věku od 11 do 14 let, které měří více než 150 cm, musí 
použít bezpečnostní pás pro dospělé. 
 
ESTONSKO  
Děti musí být umístěny v dětských autosedačkách, které odpovídají jejich velikosti. 
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